

Понедельник, 26 декабря 2022, 10:10

---

26 декабря 2022 года в школе прошла торжественная церемония принесения присяги по случаю вступления учащихся школы в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения ЮНАРМИЯ. Почетное право произнести клятву юнармейца от имени учеников предоставлено обучающемуся 10 "Б" класса Шарапову Артему, командиру школьного военно-патриотического объединения "РОСИЧ".

"Я, вступая в ряды Юнармии, перед лицом своих товарищей торжественно клянусь: Всегда быть верным Отечеству и юнармейскому братству! Всегда быть защитником слабых, преодолевать все преграды в борьбе за правду и справедливость! Стремиться к победам в учебе и спорте, вести здоровый образ жизни, готовиться к служению и созиданию на благо Отечества! Чтить память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, быть патриотом и достойным гражданином России! С честью и гордостью нести высокое звание юнармейца!" [ФОТО](#) [ВИДЕО](#)